



当地时间7月10日晚，荷兰队将在欧洲杯半决赛迎战英格兰。根据荷兰媒体报道，届时预计将至少有75000名荷兰球迷前往比赛地多特蒙德。球迷染出的“橙色海洋”，将继续在赛场内外支持球队。

有报道称，截至半决赛前，索斯盖特的球队在所有比赛中都享有“主场优势”，德国各地的体育场都飘扬着英格兰队的旗帜。但是在这场与荷兰队的半决赛中，英格兰球迷预计将首次少于对手。

自从小组赛开始，英格兰球迷同样不缺乏话题度。在和塞尔维亚队赛前，德国城市盖尔森基兴城市中心区发生一起球迷街头斗殴事件，两拨人在餐厅外互相扔桌椅，有人头部受伤流血。事后当地警方证实，事件涉及塞尔维亚和英格兰球迷，并逮捕了7人，全部为塞尔维亚人。

比赛当天，约有2万名英格兰球迷和1万名塞尔维亚球迷进场观赛。盖尔森基兴警方估计，还有1.5万名英格兰球迷在城市公共球迷区看球。警方表示，这场比赛的球场内只允许卖低醇啤酒，并禁止球迷将啤酒带到座位上。

上述禁令显然没有一直限制疯狂的英格兰球迷。中国球迷佟明化对此深有体会。佟明化于当地时间7月5日抵达德国，在看完德国队与西班牙队的比赛后，又辗转前往杜塞尔多夫。在杜塞尔多夫竞技场，佟明化坐在英格兰球迷区，观看了英格兰对阵瑞士的淘汰赛。

接受《新民周刊》采访时，他向记者分享了一个细节：英格兰与瑞士队下半场比赛开始后，现场仍然有一些座位空着。座位上的球迷并非提前离场了，而是在外面排队等待买啤酒。排队买酒的英格兰球迷实在太多，导致人们迟迟没能回到座位上。

看了直播的球迷会觉得，英格兰队的比赛场面乏味，缺少激情。那么现场球迷反应如何？“我觉得他们很多人就

7月5日，葡萄牙对阵法国之战，C罗（左）依然万众瞩目。